> ﬁ AdI Soyadl @ e

*‘ .‘:
> == \G .
m—b-— (N I0] 0 0 1 = 1 R
> Calisma Kagidi

Konu: Kesirler Etkinligi 2

Asadida verilen sekillerin boyali kisimlarina gore “biitiin — yarim — geyrek” ifadelerinden uygun
olanlarini yaziniz

Asadidaki sekillerin altinda belirtilen ifade kadarini boyayalim.
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Asagidaki bosluklari uygun sayilarla dolduralim

1 bdtdn ..... yarim eder. 1 bltdn ..... ceyrek eder. 2 yarim .... batlin eder.

2 bitln ..... yarim eder. 2 bitin ..... ceyrek eder. 4 yarim ..... butln eder.
3 batdn ..... yarim eder. 3 batdn ..... ceyrek eder. 6 yarm ..... butln eder.
5 bitln .... yarim eder. 4 bltin ..... ceyrek eder. 10 yarim .... bittn eder.

Asagidaki sekillerin altinda belirtilen ifade kadarini boyayiniz.
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Ceyrek Bitln Ceyrek Yarim
Yarim Batdn Yarim Ceyrek

Asagidaki 6grencilerin verilen sekillerle ilgili sdyledigi ifadeler dogru ise “D”, yanls ise “Y” yaziniz.

+ Seklin tamami boyanmistir. ()

E! Seklin yarisi boyanmigtir. ()
' Seklin geyregi boyanmstir. ()

Q Seklin yarisi boyanmigtir. ()
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